BerynuresabHbIe HCNIBITAHUS AJIA YYAIUXCSH, MOCTYNAKIIUX B JIMIEH U3
JAPYrux 00pa3oBaTeibHbIX OPraHu3anuii B 3 KJacce

1. Beruucamu:

36:3 = 60:12= 100 :20=
78 : 39= 250:5=  40-20=

2. CocTaBb IporpamMmy AeiCTBHII U BIYHCJIN:
32+8-(49:7)-(40:5+27): 5=

2. 3anuu Y4UCJI0 (B CTPOUYKY Yepe3 3aNATYI0), KOTOpoe:
a) Oobine yncia 8 B 7 pa3
6) Ooubiie uncina 8§ Ha 7
B) MeHbIIIe uncia 54 B 6 pas
') MeHbIIIe yucna 54 Ha 6

3. Boiuncau. Beipasu oTBer:

a) B A€LIUMETpax
6a1m + 80cMm

0) B CaHTUMETpax
2nmb6¢eMm + 3am

4. Pemin 3a1auy:
Jlo o6ena B MarasuHe npoAaiv 5 sIMKOB OTYPLIOB IO 8 KT KaXK/IbIi, a mocie obena — 9
TaKUX K€ SIHUKOB. CKOIBKO KHJIOTPAaMMOB OT'YPLIOB IPOAANIH 32 BECh ICHB?

5. Peuin ypaBHeHMS:
X:27=3 15-x=75 36:x=2

5. Haueptu npssMOyroJIbHUK, Y KOTOPOTO IIKpHUHA 2 CM, a JIJTMHA Ha 3 cM Oouibiie. Haitau
MEPUMETP U IIOIIAJb 3TOr0 MPSMOYTOJIbHUKA.

6.KomaHna 115t urphl B IUISHKHBIA BOJIEHOO0JT COCTOUT M3 IBYX CIOPTCMEHOB. CKOJIBKO
Pa3JIMYHBIX KOMaH]l MOXKET CO3/1aTh TPEHEP, €CIIU B €0 PACTIOPSKEHUU €CTh YEThIPe
criopTcMeHa’?



